


10 povestiri motivationale
Salcie Amalia
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10. Funia elefantului (credința limitativa)
Un domn se plimba printr-o tabără de elefanți și a văzut că elefanții nu erau ținuți în cuști sau ținuți
cu lanțuri.

Tot ceea ce ii impiedica să scape din tabără era o mică bucată de frânghie legată de unul dintre
picioarele lor.

În timp ce bărbatul se uita la elefanți, era complet confuz de ce elefanții nu și-au folosit puterea
pentru a rupe frânghia și a scăpa din tabără. Ar fi putut face asta cu ușurință, dar, în schimb, nu au
încercat deloc.

Curios și dorind să afle răspunsul, a întrebat un antrenor din apropiere de ce elefanții stăteau acolo
și nu au încercat niciodată să scape.

Antrenorul a răspuns;

„când sunt foarte mici și mult mai mici folosim frânghia de aceeași mărime
pentru a le lega picirul și, la acea vârstă, este suficient să ii ținem. Pe măsură ce
cresc, sunt condiționați să creadă că nu se pot despărți de funie. Ei cred că
frânghia îi poate ține în continuare, așa că nu încearcă niciodată să se
elibereze.”

Singurul motiv pentru care elefanții nu se eliberau și nu scăpau din tabără a fost că de-a lungul
timpului au adoptat convingerea că pur și simplu nu era posibil.

Morala povestii:

Indiferent cât de mult încearcă lumea să te rețină, continuă mereu cu convingerea că ceea ce vrei să
obții este posibil. A crede că poți avea succes este cel mai important pas pentru a-l atinge efectiv si a
depasi o convingere limitativa sau zona de confort
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9. Gândirea ingusta (vs Gândire creativă)
Într-un orășel italian, cu sute de ani în urmă, un proprietar de mică afacere datora o sumă mare de
bani unui creditor. Creditorul era un tip foarte bătrân, cu aspect neatractiv, căruia i s-a întâmplat să-
i placă fiica proprietarului afacerii.

A decis să-i ofere omului de afaceri o intelegere care să șteargă complet datoria pe care o avea.
Totuși, problema era că i s-ar șterge datoria doar dacă s-ar putea căsători cu fiica omului de afaceri.



Inutil să spun că această propunere a fost primită cu o privire de dezgust.

Creditorul a spus că va pune două pietricele într-o pungă, una albă și una neagră.

Fiica ar trebui apoi să introduca mâna în geantă și să aleagă o pietricică. Dacă era neagră, datoria ar
fi ștearsă, sifata s-ar căsători cu el. Dacă ar fi fost alba, datoria ar fi ștearsă și ea, dar fiica nu ar fi
trebuit să se căsătorească cu el.

Stând pe o potecă împrăștiată cu pietricele din grădina omului de afaceri, creditorul s-a aplecat și a
ridicat două pietricele.

În timp ce le ridica, fiica a observat că ridicase două pietricele negre și le pusese pe amândouă în
geantă.

Apoi i-a cerut fiicei să introduca mana în geantă și să aleagă una.

Fiica avea în mod natural trei opțiuni cu privire la ceea ce ar fi putut face:

Refuzul de a culege o pietricică din geantă.1.
Sa scoata ambele pietricele din geantă și expunerea pentru înșelăciune.2.
Sa aleaga o pietricică din geantă știind că este neagră și se sacrifică pentru libertatea tatălui3.
ei.

Ea a scos o pietricică din geantă și, înainte de a se uita la ea, a aruncat-o „întâmplător” în mijlocul
celorlalte pietricele. Si i-a spus ea creditorului:

„Oh, ce neîndemânatic din partea mea. Nu
contează, dacă te uiți în geantă după cea care a
mai rămas, vei putea spune ce pietricică am
cules eu.”

Pietricica ramasa în geantă este evident neagră și, văzând că rechinul nu a vrut să fie expus, a
trebuit să  joace ca și cum pietricica pe care a aruncat-o fiica ar fi fost albă și să șteargă datoria
tatălui ei.

Morala povestii:

Este întotdeauna posibil să depasiti o situatie dificila pe tot parcursul gândirii limitate și să nu cedați
singurelor opțiuni din care credeți că trebuie să alegeți.
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8. Grupul de broaște (Încurajare)
În timp ce un grup de broaște călătorea prin pădure, două dintre ele au căzut într-o groapă
adâncă. Când celelalte broaște s-au înghesuit în jurul gropii și au văzut cât de adânc este, le-au spus
celor două broaște că nu mai este nicio speranță pentru ele.

Cu toate acestea, cele două broaște au decis să ignore ce spuneau ceilalți și au început să încerce
să sară din groapă .

În ciuda eforturilor lor, grupul de broaște din vârful gropii tot spunea că ar trebui să renunțe. Că nu
vor reuși niciodată.

În cele din urmă, una dintre broaște a ținut cont de ceea ce spuneau ceilalți și a renunțat, căzând in
gol până la moarte. Cealaltă broască a continuat să sară cât a putut de tare. Din nou, mulțimea de
broaște a strigat la ea să oprească durerea și să moară.

A sărit și mai tare și în cele din urmă a reușit. Când a ieșit, celelalte broaște au spus: „Nu ne-ai
auzit?”

Broasca le-a explicat că este surda si a crezut ca o incurajeaza tot timpul.

Morala povestii:

Cuvintele oamenilor pot avea un efect mare asupra vieții altora. Gândește-te la ceea ce spui înainte
să-ți iasă din gură. Ar putea fi doar diferența dintre viață și
moarte.[/vc_column_text][vc_single_image image="18056"
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7. O livră de unt (onestitate)
A fost un fermier care a vândut o livră de unt unui brutar. Într-o zi, brutarul a decis să cântărească
untul pentru a vedea dacă primește cantitatea potrivită, ceea ce nu a fost asa. Supărat pentru asta, l-
a dus pe fermier în judecată.

Judecătorul l-a întrebat pe fermier dacă folosește vreo măsură pentru a cântări untul. Fermierul a
răspuns: „Onorata instanta, sunt primitiv. Nu am o măsură adecvată, dar am o scală.”

Judecătorul a întrebat: „Atunci cum cântăriți untul?”

Fermierul a răspuns;

„Onorata instanta, cu mult înainte ca brutarul să înceapă să cumpere unt de la
mine, am cumpărat o bucată de pâine de la el. In fiecare zi cand brutarul aduce
painea, o pun pe cantar si ii dau aceeasi greutate in unt. Dacă cineva este de
vină, acesta este brutarul.”

Morala povestii:

În viață, primești ceea ce dai. Nu încerca să-i înșeli pe
alții.[/vc_column_text][/vc_column][/vc_row][vc_row][vc_column][vc_column_text]



6. Obstacolul din calea noastră (oportunitate)
În vremuri străvechi, un rege a asezat un bolovan  pe un drum. Apoi s-a ascuns și s-a uitat să vadă
dacă cineva va muta bolovanul din drum. Unii dintre cei mai bogați negustori și curteni ai regelui au
trecut și pur și simplu s-au plimbat în jurul lui.

Mulți oameni l-au învinuit cu voce tare pe Rege că nu a păstrat drumurile libere, dar niciunul dintre
ei nu a făcut nimic pentru a scoate piatra din drum.

Apoi a venit un țăran care ducea o încărcătură de legume. Apropiindu-se de bolovan, țăranul și-a
lăsat povara și a încercat să împingă piatra din drum. După multă împingere și efort, a reușit în
sfârșit.

După ce țăranul s-a întors să-și ridice legumele, a observat o poșetă întinsă pe drumul unde fusese
bolovanul.

Poșeta conținea multe monede de aur și un bilet de la rege în care  explica că aurul era pentru
persoana care a scos bolovanul de pe carosabil.

Morala povestii:

Fiecare obstacol pe care îl întâlnim în viață ne oferă o oportunitate și, în timp ce leneșii se plâng,
ceilalți creează oportunități prin inima lor bună, generozitatea și dorința de a face actiunile
corecte.[/vc_column_text][vc_column_text]

5. Fluturele (lupte)
Un bărbat a găsit un cocon de fluture.

Într-o zi pe el a apărut o mică deschidere. A stat și a privit fluturele timp de câteva ore în timp ce se
străduia să-și forțeze corpul prin acea gaură.

Până când a încetat brusc să facă progrese și a părut că s-a blocat.

Așa că bărbatul a decis să ajute fluturele. A luat o pereche de foarfece și a tăiat bucățile rămase din
cocon. Fluturele a apărut apoi cu ușurință, deși avea corpul umflat și aripile mici și zbârcite.

Bărbatul nu s-a gândit la asta și a stat acolo așteptând ca aripile să se mărească pentru a susține
fluturele. Dar asta nu s-a întâmplat. Fluturele și-a petrecut restul vieții neputând să zboare, târându-
se cu aripile minuscule și corpul umflat.

În ciuda inimii amabile a bărbatului , el nu a înțeles că coconul restrictiv și lupta de care avea
nevoie fluturele pentru a trece singur prin mica deschidere; au fost modul lui Dumnezeu de a forța
fluidul din corpul fluturelui în aripile sale. Să se pregătească pentru zbor odată ce a ieșit din cocon.

Morala povestii:

Luptele noastre ne dezvolta fortele. Fără lupte, nu creștem și nu devenim niciodată mai puternici,
așa că este important pentru noi să facem față provocărilor pe cont propriu și să nu ne bazăm pe
ajutorul altora de a gasi solutii la luptele noastre ,de a  duce ei lupta in locul nostru, chiar daca sunt
bineintentionati .
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4. Controlează-ți temperamentul (furia)
A fost odată un băiețel care avea un temperament foarte prost. Tatăl său s-a hotărât să-i dea o pungă
cu cuie și a spus că de fiecare dată când băiatul își pierdea cumpătul, trebuia să bată un cui în gard.

În prima zi, băiatul a bătut 37 de cuie în acel gard.

Băiatul a început treptat să-și controleze temperamentu în următoarele câteva săptămâni, iar
numărul de cuie pe care le bătea în gard a scăzut încet.

A descoperit că era mai ușor să-și stăpânească temperamentul decât să bată acele cuie în gard.

În sfârșit, a venit ziua în care băiatul nu și-a pierdut deloc cumpătul. I-a spus tatălui său vestea, iar
tatăl i-a sugerat ca băiatul să scoată acum un cui în fiecare zi cand și-a ținut temperamentul sub
control.

Zilele au trecut și băiatul a putut în sfârșit să-i spună tatălui său că toate cuiele au dispărut. Tatăl și-
a luat fiul de mână și l-a condus la gard.

„Te-ai descurcat bine, fiule, dar uită-te la găurile din gard. Gardul nu va mai fi
niciodată la fel. Când spui lucruri cu furie, ele lasă o cicatrice la fel ca
aceasta. Poți pune un cui și îl poti scoate. Nu va conta de câte ori vei spune că
îmi pare rău, rana este acolo.”

Morala povestii:

Controlează-ți furia și nu spune lucruri oamenilor în febra momentului si pe care le vei regreta mai
tarziu . Sunt  lucruri din viață pe care nu le poți lua înapoi.[/vc_column_text][vc_column_text]

3. Fata oarbă (schimbare)
Era o fată oarbă care se ura doar pentru faptul că era oarbă. Singura persoană pe care nu a urat-o a
fost iubitul ei iubitor, deoarece el a fost mereu acolo pentru ea. Ea a spus că dacă ar putea vedea
lumea, s-ar căsători cu el.



Într-o zi, cineva i-a donat o pereche de ochi – acum putea vedea totul , inclusiv pe iubitul ei.
Iubitul ei a întrebat-o: „Acum că poți vedea lumea, te vei căsători cu mine?”

Fata a fost șocată când a văzut că și iubitul ei este orb și a refuzat să se căsătorească cu el. Iubitul ei
a plecat în lacrimi, iar mai târziu i-a scris o scrisoare în care spunea:

„Doar ai grijă de ochii mei .”

Morala povestii:

Când circumstanțele noastre se schimbă, se schimbă și mintea noastră si atitudinea. Este posibil ca
unii oameni să nu poată vedea cum erau lucrurile înainte și ar putea să nu le poata aprecia . Cine are
o atitudine si o inima slabe acestea vor ramane slabe indiferent de ciscumstante , schibarea vine din
interior ,nu din exterior .Sunt multe lucruri de scos din această
poveste.[/vc_column_text][/vc_column_inner][/vc_row_inner][vc_single_image image="18062"
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2. Căței de vânzare (înțelegere)
Un proprietar de magazin și-a pus un semn deasupra ușii pe care scria: „Cățeluși de vânzare”.

Semnele ca acesta au întotdeauna un mod de a atrage copiii mici și, un băiat a văzut semnul și s-a
apropiat de proprietar;

„Cu cât ai de gând să vinzi cățeii?” el a intrebat.

Proprietarul magazinului a răspuns: „Oricare între 30 USD și 50 USD”.

Băiețelul a scos ceva maruntis  din buzunar. „Am 2,37 dolari”, a spus el. „Pot te rog să mă uit la ei?”

Proprietarul magazinului a zâmbit și a fluierat. A ieșit Lady, care a alergat pe culoarul magazinului ,
urmată de cinci bile minuscule de blană.

Un cățeluș rămânea considerabil în urmă. Imediat, băiețelul l-a identificat pe cățelușul care
șchiopăta și a spus: „Ce e în neregulă cu câinele ăla?”

Proprietarul magazinului a explicat că medicul veterinar l-a examinat pe micuțul cățeluș și a
descoperit că nu are o priză la șold. Ar șchiopăta mereu. Ar fi mereu retard.

Băiețelul a devenit entuziasmat. „Acesta este cățelul pe care vreau să-l cumpăr.”

Proprietarul magazinului a spus: „Nu, nu vrei să cumperi acel câine mic. Dar,dacă îl vrei cu
adevărat, ți-l dau gratis.”

Băiețelul s-a supărat destul de mult. S-a uitat direct în ochii proprietarului magazinului, arătând cu
degetul și a spus:

„Nu vreau să mi-l dai mie. Acel mic câine valorează la fel de mult ca toți ceilalți
câini și voi plăti prețul întreg. De fapt, îți voi da 2,37 dolari acum și 50 de cenți



pe lună până când îl voi plăti.”

Proprietarul magazinului a replicat: „Chiar nu vrei să cumperi acest câine mic. El nu va putea
niciodată să alerge, să sară și să se joace cu tine la fel ca ceilalți căței.”

Spre surprinderea lui, băiețelul s-a întins în jos și și-a suflecat piciorul pantalonului pentru a dezvălui
un picior stâng, schilodit, susținut de o bretea mare de metal. S-a uitat în sus la proprietarul
magazinului și i-a răspuns încet: „Ei bine, eu nu alerg atât de bine, iar cățelușul va avea nevoie de
cineva care să il înțeleagă!”
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1. Cutie plină de săruturi (dragoste)
În urmă cu ceva timp, un bărbat și-a pedepsit fiica de 3 ani pentru că a irosit o rolă de hârtie de
împachetat aurie când copilul a încercat să împodobească o cutie goala pe care să o pună sub brad.

Cu toate acestea, fetița i-a adus cadoul tatălui ei a doua zi dimineață și a spus: „Acesta este pentru
tine, tată”.

Bărbatul a devenit jenat de reacția lui exagerată de mai devreme, dar furia lui continuă când a văzut
că cutia era goală. A strigat la ea; „Nu știi, când faci un cadou cuiva, ar trebui să fie ceva înăuntru?”

Fetița își ridică privirea spre el cu lacrimi în ochi și plânge;

„Oh, tati, nu e deloc gol. Am suflat sărutări în cutie. Toate sunt pentru tine, tati.

Tatăl a fost zdrobit. Și-a pus brațele în jurul fetiței sale și i-a implorat iertare.

La scurt timp mai târziu, un accident a luat viața copilului.

Tatăl ei a ținut cutia de aur lângă pat mulți ani și, de câte ori era descurajat, scotea un sărut
imaginar și își aducea aminte de dragostea copilului care o pusese acolo.

Morala povestii:

Dragostea este cel mai de preț dar din lume.

 

Rezumatul celor mai bune 10 povestiri inspirate
Iată un rezumat rapid al celor 10 povești scurte inspiraționale:

Cutie plină de săruturi (dragoste)1.
Căței de vânzare (înțelegere)2.
Fata oarbă (schimbare)3.
Controlează-ți temperamentul (furia)4.
Fluturele (lupte)5.
Obstacolul din calea noastră (oportunitate)6.



O livră de unt (onestitate)7.
Grupul de broaște (încurajare)8.
Gandire ingusta (Gândire creativă)9.
Funia  elefantului (credința)10.

Vă mulțumesc că ați citit aceste scurte povestiri inspiraționale.

Dacă cunoașteți alte povestiri inspiraționale despre care credeți că ar trebui incluse pe listă, spuneți-
mi în comentariile de mai jos sau trimiteți-mi un e-mail și le voi prezenta în partea a doua .
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